
 
КОВЕЛЬСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

26.04.2024                                         м.Ковель                                      № 107-р 

Про перейменування вулиць на території  

Ковельської територіальної громади 

 Керуючись п.20 ч.4 ст.42, ч. 5, 8, 10 ст.59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про засудження та заборону 

пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», 

Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права 

власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і 

історичних подій», Постановою КМУ від 24 жовтня 2012 року № 989 «Про 

затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду 

питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за 

ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен 

(псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних 

подій», враховуючи  результати громадського обговорення: 

1. Перейменувати вулиці на території Ковельської територіальної гро-

мади без зміни нумерації будівель згідно додатку. 

2. Відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Ко-

вельської міської ради (Людмила Мурай) подати  інформацію до Словників Дер-

жавного реєстру речових прав на нерухоме майно. 

3. Відділу внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконав-

чого комітету Ковельської міської ради (Руслана Семерей) оприлюднити розпо-

рядження в засобах масової інформації. 

4. Рекомендувати посадовим особам місцевого самоврядування та осо-

бам, які вчиняють юридичні дії щодо об’єктів, розташованих на вулицях та про-

вулках, які перейменовуються, зазначати їх назви в редакції, вказаній у додатку 

до цього розпорядження. 

5. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Ковельської міської 

ради (Валентина Романчук) спільно з іншими управліннями та відділами вико-

навчого комітету міської ради – головними розпорядниками коштів надати про-

позиції до місцевого бюджету на 2024 рік в частині видатків, пов’язаних з перей-

менуванням вулиць. 

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти  на заступ-

ника міського голови Наталію Маленицьку.   

Міський голова                             Ігор ЧАЙКА       

 

Марія Приступчук 71633       



      Додаток 

     до розпорядження міського голови 

      26.04.2024 № 107-р 

Перелік перейменованих вулиць на території  

Ковельської територіальної громади 

№ 

з/п 

Тип 

об’єкта  
Назва до змін Назва після змін Інформаційна довідка 

 Місто Ковель 

1 вулиця 1-го Травня Володимира 

Мономаха 

Володи́мир Все́володович 

Монома́х (1053 - 1125) - державний і 

політичний діяч, письменник, великий 

князь київський. Час князювання 

Володимира Мономаха був квітучою 

добою в історії Київської держави. Ніхто 

не доклав більших зусиль у боротьбі з 

зовнішніми ворогами і не здобув стільки 

перемог. Саме йому вдалося зупинити 

напади половців на руські землі. На честь 

цих перемог у Києві було збудовано 

Михайлівський Золотоверхий собор, який 

відновлений і діє досьогодні. Доба 

Володимира Мономаха була часом 

розквіту культури. У Києві та в інших 

містах споруджено кам’яні храми, 

оздоблені настінним живописом та 

мозаїкою.   Володимир Мономах уперше в 

історії України спорудив міст через Дніпро. 

Написав «Послання дітям», яке й зараз може 

бути зразком для формування моральних 

чеснот. Зокрема він виступав за заборону 

смертної кари.  Це був час спокою і 

розквіту Київської держави.  

2 вулиця Брюллова Петра Яцика Петро Дмитрович Яцик (1921-2001) - 

канадський підприємець українського 

походження, меценат і філантроп, відомий 

своїм вагомим внеском у фінансування 

українознавства на Заході та в Україні. 

Серед найголовніших проєктів, 

профінансованих Яциком: Український 

науковий інститут Гарвардського 

університету, Енциклопедія 

українознавства, міжнародний конкурс 

знавців української мови. 

3 вулиця Купріна Євгена 

Маланюка 

Євген Филимонович Маланюк (1897-1968) 

- український письменник, культуролог-

енциклопедист, публіцист, літературний 

критик, сотник Армії УНР, «Імператор 

залізних строф». Усією своєю творчістю 

Маланюк прагнув сприяти відродженню 

української держави для сильної та 

самобутньої української нації. 

4 вулиця Мічуріна Кирила 

Стеценка 

Кирило Григорович Стеценко (1882-1922) 

- український композитор, хоровий 

https://uk.wikipedia.org/wiki/1053
https://uk.wikipedia.org/wiki/1125
https://uk.wikipedia.org/wiki/Великий_князь_київський
https://uk.wikipedia.org/wiki/Великий_князь_київський


диригент і громадський діяч, автор творів 

духовної музики, дитячих опер, солоспівів 

та хорів, протоієрей УАПЦ. Засновник 

Республіканської капели УНР. Кирило 

Стеценко своєю діяльністю та творчістю 

продовжував національний напрямок 

української музики, започаткований М. 

Лисенком.  

5 вулиця Менделєєва Любомира 

Гузара 

Любомир Гузар - український релігійний діяч, 

патріарх-предстоятель Української греко-

католицької церкви. Священник, єпископ, 

кардинал Католицької церкви. Верховний 

архієпископ Львівський, Києво-Галицький, 

архієпископ-емерит. Представник 

українського роду Гузарів.  

6 вулиця Чайковського В’ячеслава 

Хурсенка 

В’ячеслав Хурсенко (1966-2009)- 

український співак, композитор, автор-

виконавець.  Проживав у Ковелі та 

Луцьку. Автор відомих пісень «Соколята», 

«На острові чекання», «Сповідь», «Панує 

ніч», «Я тебе розлюбив», «Віра, Надія, 

Любов», «Шалений час», «До рідного 

дому», «Ковток вина». 

 Село Білин 

7 вулиця 8-го Березня Волі Воля — синонім слова "свобода". Воля – 

це складне та багатогранне поняття для 

українців. Вона означає незалежність, 

можливість вільного вибору, 

відповідальність та громадянську участь. 

Воля дозволяє українцям створювати і 

розвивати своє життя, встановлювати свої 

цілі та досягати їх. Виражаючи волю, 

українці впливають на своє майбутнє та 

суспільство в цілому. 

 Село Заріччя 

8 вулиця Першотравнева Панська Повернення історичної назви вулиці. За 

часів Польщі на місці вулиці було панське 

поле, через яке пролягала дорога. Після 

війни, в 50 - 60 роки, вздовж вулички 

почали будувати хати. Їх 

покривали  бляхою, яку привозили з 

Прибалтики. Землі тут родючі, і жителі 

вулиці були заможніші, в господарстві 

мали корови, коні, барани, свині, птицю. 

Тож і вулицю стали називати Панською. 

 

 

Керуючий справами               Іван ЧУЛІПА 

 


